

## Stanoviská komisií Zastupiteľstva BSK

### Návrh

na schválenie strategického dokumentu „Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja Bratislavského samosprávneho kraja na roky 2021 - 2027 (s výhľadom do roku 2030)“

Názov komisie	Stanovisko komisie k návrhu materiálu	Hlasovanie	Akceptované / Neakceptované	Zpracované / Nezpracované
Finančná komisia	Finančná komisia odporúča Zastupiteľstvu BSK prerokovať predložený materiál a schváliť v predloženej podobe.	Prítomní: 6 Za: 6 Proti: Zdržal sa hlasovania: 0 Nehlasoval: 0	-	-
Komisia dopravy	Komisia dopravy odporúča zastupiteľstvu BSK prerokovať a schváliť materiál v predloženej podobe.	Prítomní: 12 Za: 12 Proti: 0 Zdržal sa hlasovania: 0 Nehlasoval: 0	-	-
Komisia zdravotníctva a sociálnych vecí	Komisia zdravotníctva a sociálnych vecí odporúča Zastupiteľstvu BSK uvedený materiál prerokovať a schváliť.	Prítomní: 11 Za: 11 Proti: 0 Zdržal sa hlasovania: 0 Nehlasoval: 0	p. Poláčková požiadala o doplnenie znenia cieľovej skupiny v prílohe č. 4 AP OSV FINAL, v bode č. 7 Názov projektu: Sociálne – kultúrno - vzdelávací HUB areál Patrónka, o bod: 8. študenti odborného učilišťa.	Predkladateľ si pripomienku osvojil.
Komisia školstva, mládeže a športu	Komisia školstva, mládeže a športu odporúča Zastupiteľstvu BSK prerokovať predložený materiál a schváliť v predloženej podobe.	Prítomní: 9 Za: 9 Proti: 0 Zdržal sa hlasovania: 0 Nehlasoval: 0	-	-

Názov komisie	Stanovisko komisie k návrhu materiálu	Hlasovanie	Akceptované / Neakceptované	Zapracované / Nezapracované
Komisia európskych záležitostí, regionálnej spolupráce a cestovného ruchu	KEZRSaCR po prerokovaní materiálu odporúča Zastupiteľstvu Bratislavského samosprávneho kraja prerokovať a schváliť materiál v predloženej podobe.	Prítomní: 6 Za: 6 Proti: 0 Zdržal sa hlasovania: 0 Nehlasoval: 0	-	-
Komisia životného prostredia, regionálneho rozvoja a územného plánovania	Komisia ŽP, RR a ÚP odporúča Zastupiteľstvu BSK prerokovať predložený materiál a schváliť v predloženej podobe.	Prítomní: 6 Za: 6 Proti: 0 Zdržal sa hlasovania: 0 Nehlasoval: 0	P. Pätoprstá sa informovala o „školení“ pre starostov miest a obcí v BSK zameraného na možnosti čerpania finančných prostriedkov pri vyhlasovaní dotácií alebo možnosti čerpania fondov.	-
Komisia kultúry	Predseda komisie O. Solga privítal zúčastnených a konštatoval, že komisia nie je uznášaniaschopná, nakoľko svoju účasť na zasadnutí ospravedlnilo 5 poslancov z celkového počtu 9 členov komisie kultúry.	Prítomní: - Za: - Proti: - Zdržal sa hlasovania: - Nehlasoval: -	-	-

V stĺpci **zapracované / nezapracované pripomienky** uviesť či boli / neboli zapracované, ak nie, uviesť dôvod.